Vraag

Antwoord Scores

De Nederlanders en hun vakantiebestemmingen

maximumscore 2

foto1=A

foto2 =B

foto3=D

foto4=C

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
C

maximumscore 1

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— Tegenwoordig gaat men vaak met het vliegtuig.

— Tegenwoordig gaat men vaak naar het buitenland/een verre
bestemming.

— Tegenwoordig gaat men vaak naar een camping/vakantiehuisje/hotel.

Voor vraag 4 moet altijd 1 punt worden toegekend, ongeacht of er wel
of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord.

A

maximumscore 2

De twee redenen zijn:

* toename welvaart 1
+ toename vrije tijd 1

maximumscore 2

P = Frankrijk
Q = Oostenrijk
R = Duitsland

S = Griekenland

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—
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A
C

maximumscore 1

Groot-Brittanié

Voorbeelden van een juiste reden zijn:

— een minder aantrekkelijk klimaat

— je moet met de boot/het vliegtuig/door de kanaaltunnel

Opmerking
Alleen het scorepunt toekennen bij het juiste land én de juiste reden.

B

B

maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Irkutsk ligt verder weg van de (matigende invloed van de ) zee
— Irkutsk ligt dichterbij de winterse koudepool

een juist antwoord 2

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de spoorlijn een grote boog om China
maakt / dat de treinreis niet in een rechte lijn gaat (de absolute afstand is
wel hemelsbreed/in een rechte lijn gemeten).

maximumscore 2

De volgende begrippen zijn van toepassing:
— cultuurvakantie

— natuurvakantie

— verre bestemmingen

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—
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maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— de traditionele cultuur wordt verstoord/bedreigd

— er ontstaat een watertekort (in een toch al droog gebied)

— er komen buitenlandse hotels/reisbureaus die de lokale ondernemers
verdringen

— er komen buitenlandse hotels/reisbureaus die lage lonen betalen aan
het lokale personeel

maximumscore 1
Bali ligt bij de evenaar waar veel neerslag valt.

maximumscore 1
Alle antwoorden goed rekenen die verwijzen naar geirrigeerde
rijstbouw/landbouw.

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— afvoeren van afvalwater

— afvoeren van afval

— geluidsoverlast

— verkeersoverlast / meer vervuiling door (lucht)verkeer

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— De godsdienst / plaatselijke gebruiken worden niet gerespecteerd.
— De gebruiken van de plaatselijke bevolking gaan veranderen.

A

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Grote hotels en resorts zijn vaak in bezit van buitenlandse
ondernemingen.

— Een groot deel van de inkomsten stroomt weg naar het buitenland.

— Buitenlandse hotels verdringen de lokale ondernemers.

— Buitenlandse hotels betalen lage lonen aan het lokale personeel.
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maximumscore 1
De seizoenen zijn omgekeerd zodat het in Nieuw-Zeeland dan aangenaam
weer is.

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het in Egypte vooral gaat om
cultuurvakanties en in Zuid-Afrika om natuurvakanties.

Opmerking
Ook juist rekenen als wordt verwezen naar het feit dat Eqgypte meer
massatoerisme heeft.
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